

నీళ్లువ్వకుంటే రైతులు ఊరుకోరు

జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వరరెడ్డి

చేర్యాల, ఫిబ్రవరి 22: అమా యక రైతుల మధ్య స్నేహపూరిత పూర్తి ఎమ్మెల్యే కడయం శ్రీహరి చివ్విపెరుతున్నారని జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వరరెడ్డి శనివారం ప్రకటనలో వివరించారు. దేవూరుల ప్రాంతాల్లో భాగంగా ధర్మసాగర్ సుందరి గండిరామారం రిజర్వాయరుకు తీసుకువచ్చిన మొత్తం 15 రోజులుగా బండ్ల చేస్తే అధికార పార్టీకి చెందిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు పట్టించుకోలేదన్నారు. జనగామ నియోజకవర్గంలోని రిజర్వాయర్లు నింపి తర్వాత చెరువులకు నీటిని విడుదల చేసి రైతుల పంటలు కాపాడుకోవాలని తానే స్వయంగా ఈఎన్సీ అనిలేకుమార్, ఇరిగేషన్ సెక్రటరీ రామలక్ష్మణ్, మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డికి పలుసార్లు దృష్టికి తెచ్చినట్లు తెలిపారు. సిబ్బంది సమ్మె చేస్తున్నారని, వారి బకాయిలు ఇస్తే వారు పని చేస్తారని తెలియ



జేసి సమస్య పరిష్కరించినట్లు తెలిపారు. ఓఆర్ఎం సిబ్బంది సమ్మె చేసి మోటర్లను బండ్ల చేస్తే పట్టించుకోని అధికార పార్టీ నాయకులు, వారు సమ్మె విరమించి మోటర్లు అని చేయగానే తగుదనమూ అని గండిరామారం రిజర్వాయర్ వద్దకు వచ్చి రైతుల మధ్య చివ్విపెట్టి డ్రామాలు ఆడడం తగదని వివరించారు. ధర్మసాగర్ సుందరి గండిరామారం, బొమ్మకూరు, కన్నెబోయిన గూడెం, వెల్లండ, లద్దూరు, తపానపల్లి రిజర్వాయర్లకు జలాలు రావాల్సి ఉందన్నారు. జనగామ నియోజకవర్గంలోని 80శాతం ఆయకట్టుకు ఈ రిజర్వాయర్ల ద్వారా నీరు అందాల్సి ఉందని, ఇప్పటికే భూగర్భ జలాలు అడుగుబడడంతో నీళ్లులేక రైతులు ఎండిన పంటలు పశువుల మేతకు వదిలిపెట్టారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అధికారులు వెంటనే నీటిని విడుదల చేయకపోతే రైతుల ఆగ్రహానికి చవి చూడాలని వస్తుందని ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర రెడ్డి హెచ్చరించారు.

పలువురు విద్యార్థులకు అన్వేషణ

పటాన్చెరు, ఫిబ్రవరి 22: అమీన్పూర్ మండలం పటిలే గూడలోని ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్లో శనివారం పలువురు విద్యార్థులు అన్వేషణకు గురయ్యారు. ఆహారం తీసుకోకుండా తర్వాత విద్యార్థులు అన్వేషణ తకు గురయ్యారని తెలిసిన సీమిల్ ప్రొటెక్ట్ లీగల్ సర్వీస్ సెన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మహా



మృద్ సీమిల్, మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సందీపెరెడ్డి కళాశాల సందర్శించి క్యాంపస్ను పరిశీలించారు. నాసిరకం అన్నం, ఎలుకులు, బొద్దింకలు, ఆపరిశుభ్ర పరిసరాలు, బియ్యంలో పురుగులను చూసి నిర్వాహకులను వారు నిందించారు. విద్యార్థుల ఆరోగ్యానికి ముఖ్యంగా నాశనం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చిన్న పంటలను పెద్ద దాగా చేస్తున్నారని ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రతినిధులు సీమిల్ ఎన్ జిల్లా అధికార పాలనాలోకి తీసుకువచ్చాలని వివరించారు. ఇన్స్టిట్యూట్ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఉపాధ్యాయుడిపై పోక్సో కేసు నమోదు

కొండపాక (కుకునూరుపల్లి), ఫిబ్రవరి 22: విద్యార్థులతో ఆసక్తిగా ప్రవర్తించినందుకు సిద్దిపేట జిల్లా ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల జీవ శాస్త్ర ఉపాధ్యాయుడు కేసుగాని దేవయ్యపై పోక్సో కేసు నమోదైంది. ఉపాధ్యాయుడు కేసుగాని దేవయ్యపై పోక్సో కేసు నమోదైంది. ఉపాధ్యాయుడు కేసుగాని దేవయ్యపై పోక్సో కేసు నమోదైంది. ఉపాధ్యాయుడు కేసుగాని దేవయ్యపై పోక్సో కేసు నమోదైంది.



రిస్కును పాఠశాల హెచ్.ఎం. అమ్మ అదర్బ కమిటీ చైర్మన్ గా ముతకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయాన్ని హెచ్.ఎం డీఈసో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల జీవ శాస్త్ర ఉపాధ్యాయుడు కేసుగాని దేవయ్యపై పోక్సో కేసు నమోదైంది. ఉపాధ్యాయుడు కేసుగాని దేవయ్యపై పోక్సో కేసు నమోదైంది. ఉపాధ్యాయుడు కేసుగాని దేవయ్యపై పోక్సో కేసు నమోదైంది.

మురుగు కాల్వలో పేలుళ్ల కలకలం

జహీరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22: సంగారెడ్డి జిల్లా జహీరాబాద్ పట్టణం మూసానగర్ కాలనీలోని మురుగు కాల్వలో పేలుళ్ల సంఘటన కలకలం రేపింది. స్థానికుల వివరాల ప్రకారం.. శనివారం ఉదయం మూసానగర్ కాలనీలోని మురుగు కాల్వలో భారీ శబ్దంతో పంటకుల మూడిరిగా పేలుళ్ల శబ్దాలు రావడంతో కాలనీవాసులు భయాందోళనకు గురై ఇండ్ల నుంచి బయటకు పరుగులు పెట్టారు. విషయం తెలుసుకున్న జహీరాబాద్ పట్టణ పోలీసులతో పాటు అగ్నిమాపక సిబ్బంది ఘటనా స్థలాన్ని సందర్శించారు. పేలుళ్లకు సంబంధించి వారు విచారణ చేపడుతున్నారు.



మురుగు కాల్వలో పేలుళ్లతో పొగలు విరజిమ్ముతున్న దృశ్యం

చిరుత సంచారంతో భయంభయం

రామాయంపేట, ఫిబ్రవరి 22 : మెడక్ జిల్లా రామాయంపేట పట్టణ శివారులో చిరుత సంచరస్తున్నది. దీంతో ప్రజలు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు. వారం క్రితం ఓ లేగ దూడపై చిరుత దాడిచేసింది. అది మరువక ముందే శనివారం రామాయంపేట పట్టణ శివారులోని కేసీఆర్ కాలనీ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల సముదాయం వెనకూ ఉన్న కొయ్యగట్ల వద్ద దూడపై చిరుత దాడిచేసి చంపేసింది. దీంతో కేసీఆర్ కాలనీ వాసులు ఆ భయాందోళనలకు గురవుతున్నారు. ఇప్పటికే ఈ ప్రాంతంలో కొండ చిలువలు, పాములు

సంచరిస్తున్నాయి. అటవీ ప్రాంతం దగ్గరగా ఉండడంతో చిరుత సంచరిస్తుండడంతో మురుగు నీరు జరుగుతుందనే ప్రజలు బిక్కుబిక్కుమంటున్నారు. రామాయంపేట పట్టణానికి చెందిన రైతు ఎర్రం స్వామి పశువుల కొట్లలోని లేగదూడపై చిరుత దాడిచేసింది. ఈ విషయాన్ని రైతు పరిసర ప్రాంత రైతులకు సమాచారం అందించాడు. అక్కడికి చేరుకున్న కేసీఆర్ కాలనీ వాసులు, రైతులు చిరుత దాడిగా నిర్ధారించుకున్నారు. ఆ తర్వాత అటవీశాఖ అధికారులు వచ్చి విచారణ చేపట్టారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం సైకిల్ యాత్ర

పర్యావరణ పరిరక్షణ లక్ష్యంగా జగిత్యాల జిల్లా రాయికల్లో చెందిన అన్నావెల్లి షేక్ షఫీ, రూతు రాయికల్ నుంచి కన్యాశుమారి వరకు సైకిల్ యాత్ర తలపెట్టారు. ఈనెల 18న ప్రారంభమైన బీ సైకిల్ యాత్ర గజెన్ లోకు చేరుకుంది. శనివారం గజెన్ ఆర్ ఆర్ డిఆర్ కాలనీ మీదుగా వెళ్తున్న వీధిని 'సమస్త తెలంగాణ' పలకరించింది. ప్రజల్లో పర్యావరణం స్పృహ పెంచడం, ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని పూర్తిగా తగ్గించి క్యాన్సర్ వంటి భయంకర క్షుని జబ్బుల వారిన పడకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఈ సైకిల్ యాత్ర చేపట్టినట్లు వారు తెలిపారు. మొత్తం 1370 కిలోమీటర్ల సైకిల్ యాత్రగా కన్యాశుమారి వరకు చేపడతామని తెలిపారు. గతంలో 2023, 2024లో రెండుసార్లు సైకిల్ యాత్ర చేపట్టినవని, ఇది మూడోసారి అని షఫీ పేర్కొన్నారు. నిత్యం ఉదయం, సాయంత్రం సమయాల్లో సైకిల్ యాత్రను కొనసాగి



పర్యావరణ పరిరక్షణపై సైకిల్ యాత్ర చేపడుతున్న షఫీ, రూతు

స్తున్నామని, మధ్యాహ్నం విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నామని, రాత్రి పెట్రోల్ పంపుల వద్ద బనచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. - గజెన్, ఫిబ్రవరి 22

నమస్తే తెలంగాణ

సిద్దిపేట

I హైదరాబాద్, ఆదివారం 23 ఫిబ్రవరి 2025 | SIDDIPET

దుకాణాదారుడికి నోటీసులిచ్చాం: ఏవో

కొడిపల్లి, ఫిబ్రవరి 22: అధిక ధరలకు ఎరువులు అమ్మి నందుకు భాగ్యలక్ష్మి పుల్లెజెర్ల పాపు యజమానికి నోటీసులు ఇచ్చామని మండల వ్యవసాయ అధికారి స్పష్టం తెలిపారు. శనివారం 'జిల్లా అధికారుల ఆదేశాలు బెహత'.. అధిక ధరలకు యూరియా విక్రయాలు అంటూ 'నమస్తే తెలంగాణ'లో ప్రచురించారు. మండలంలోని పలు దుకాణాల్లో తనిఖీలు చేశారు. భాగ్యలక్ష్మి ట్రేడర్ లో నందుకు యజమానికి ఇక నుంచి ఎరువులు అమ్మిద్దంటూ నోటీసులు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా

అన్నదాతకు వరిగోస

నీళ్లులేక ఎండుతున్న పంటలు.. అడుగంటిన భూగర్భ జలాలు

- గోదావరి జలాల పంపిణీ మలచిన ప్రభుత్వం
- బోసిపోయిన 120 చెరువులు
- 46 వేల ఎకరాల్లో ప్రశ్నార్థకంగా వరిపంట
- నిత్యం పదుల సంఖ్యలో బోరుబావుల తవ్వకం
- తీవ్ర ఆందోళనలో సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల ప్రాంత రైతులు



ఎండిపోతున్న వరి పంట



తపానపల్లి రిజర్వాయర్ వద్ద నిలిచిపోయిన నీటి పంపిణీ

చేర్యాల, ఫిబ్రవరి 22: బీఆర్ఎస్ హయాంలో పట్టణ మారిన చేర్యాల, కొమురవెల్లి, మద్దూరు, ధూళిమిట్ట మండలాలు కాంగ్రెస్ పాలనలో మళ్ళీ కరువు బారినపడుతున్నాయి. భూగర్భ జలాలు అడుగుబడడంతో యాసంగి పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. దీంతో రైతులు అందోళన చేస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో ఏటా మద్దూరు మండలంలోని లద్దూరు, కొమురవెల్లి మండలంలోని తపానపల్లి రిజర్వాయర్లను మత్తడి లేవల్ వరకు గోదావరి జలాలతో నింపేవారు. అనంతరం అక్కడ నుంచి కాల్వల ద్వారా గ్రామాల్లోని చెరువులకు నీటిని నింపి పొలాలకు అందించే వారు. దీంతో పంటలు పండాయి. కరువు వాయలు లేకుండా, పస్తుతం పంటలను కాపాడేందుకు కాంగ్రెస్ సర్కారు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో రైతులకు నష్టాలు తప్పేలా లేవు. పూర్తిగా రుణమాపీ కాకపోవడం, రైతుబోసా అందక పోవడంతో ఇప్పుటికి రైతులు ఆర్థిక ఇబ్బందులతో సతమతమవుతున్నారు. ఇప్పుడు నీళ్లులేక యాసంగి పంటలు ఎండిపోతుండడంతో పెట్టిన పెట్టుబడులు మీద పడతా ఉన్నాయి. బోరుబావులు మరలత ఆవులు ఊటిలో కూరుకుపోతున్నాయి. కొద్దికొద్దిగా నీరు పోస్తున్న బోరుబావుల వద్ద పడిగావులు కాస్తా తమ పంటలను దక్కించుకునేందుకు రైతులు పడరాని పాట్లు పడుతున్నారు. ఎవుసానికి నాణ్యమైన కరెంటు సరఫరా కాకపోవడంతో తరచూ కరెంట్ మోటర్లు కాలిపోతున్నాయి. ఈ యాసంగిలో చేర్యాల ప్రాంతంలో 120 చెరువుల కింద సుమారు 46వేల ఎకరాల్లో రైతులు పరిపంట చేశారు.

పడకం రెండో దశలో 0.3 టీఎంసీల సామర్థ్యంతో నిర్మించారు. రిజర్వాయర్ ద్వారా 67వేల ఎకరాల ప్రతిపాది ఆయకట్టుగా నాటి సర్కారు నిర్ణయించింది. చెరువులు నింపి రైతులకు నీటిని అందించేందుకు 14.175 కిలోమీటర్ల కుడి కాల్వల ద్వారా 48 వేలు, మిగిలిన 19వేల ఎకరాలను ఎడమ కాల్వలను గోదావరి జలాలతో నింపేవారు. అనంతరం అక్కడ నుంచి కాల్వల ద్వారా గ్రామాల్లోని చెరువులకు నీటిని నింపి పొలాలకు అందించే వారు. దీంతో పంటలు పండాయి. కరువు వాయలు లేకుండా, పస్తుతం పంటలను కాపాడేందుకు కాంగ్రెస్ సర్కారు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో రైతులకు నష్టాలు తప్పేలా లేవు. పూర్తిగా రుణమాపీ కాకపోవడం, రైతుబోసా అందక పోవడంతో ఇప్పుటికి రైతులు ఆర్థిక ఇబ్బందులతో సతమతమవుతున్నారు. ఇప్పుడు నీళ్లులేక యాసంగి పంటలు ఎండిపోతుండడంతో పెట్టిన పెట్టుబడులు మీద పడతా ఉన్నాయి. బోరుబావులు మరలత ఆవులు ఊటిలో కూరుకుపోతున్నాయి. కొద్దికొద్దిగా నీరు పోస్తున్న బోరుబావుల వద్ద పడిగావులు కాస్తా తమ పంటలను దక్కించుకునేందుకు రైతులు పడరాని పాట్లు పడుతున్నారు. ఎవుసానికి నాణ్యమైన కరెంటు సరఫరా కాకపోవడంతో తరచూ కరెంట్ మోటర్లు కాలిపోతున్నాయి. ఈ యాసంగిలో చేర్యాల ప్రాంతంలో 120 చెరువుల కింద సుమారు 46వేల ఎకరాల్లో రైతులు పరిపంట చేశారు.

చేర్యాల ప్రాంతంలోని 120 చెరువుల్లో గోదావరి జలాలు అడుగుబడడంతో రైతులకు ఎలాంటి నీటి కష్టాలు ఎదురవుతుండవు. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ సర్కారు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో రైతులకు ఇబ్బందిగా మారింది. చేర్యాల ప్రాంతంలోని తపానపల్లి, లద్దూరు రిజర్వాయర్లకు నీటిని నింపి పంపిణీ చేయాలని పూర్తిస్థాయిలో గోదావరి జలాలు నింపాలి. అక్కడి నుంచి ప్రాధాన్యతపరంగా చెరువులకు నీటిని విడుదల చేయాలి. పంటలు బాగా పండితే ఎక్కడ వద్ద కొనాల్సి వస్తుందో అని నీటి విడుదల నిలిపివేసింది. అందుకే రిజర్వాయర్ల నింపడం లేదు. పంటలు కాపాడేందుకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలి. లేకపోతే రైతులకు కలిసి పోరాటం చేస్తాం. తపానపల్లి, లద్దూరు రిజర్వాయర్లలో వెంటనే నీటిని విడుదల చేసి చెరువులే నింపి పంటలు కాపాడాలి.

కాంగ్రెస్కు రైతులంటే చిన్నచూపు

కాంగ్రెస్ సర్కారుకు రైతులంటే మొదటి నుంచి చిన్నచూపు. రైతులకు సాగునీటిని అందించేందుకు దేవూరుల ఎత్తిపోతల పథకం ద్వారా తపానపల్లి, లద్దూరు రిజర్వాయర్లకు నీటిని పంపిణీ చేయాలి పూర్తిస్థాయిలో గోదావరి జలాలు నింపాలి. అక్కడి నుంచి ప్రాధాన్యతపరంగా చెరువులకు నీటిని విడుదల చేయాలి. పంటలు బాగా పండితే ఎక్కడ వద్ద కొనాల్సి వస్తుందో అని నీటి విడుదల నిలిపివేసింది. అందుకే రిజర్వాయర్ల నింపడం లేదు. పంటలు కాపాడేందుకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలి. లేకపోతే రైతులకు కలిసి పోరాటం చేస్తాం. తపానపల్లి, లద్దూరు రిజర్వాయర్లలో వెంటనే నీటిని విడుదల చేసి చెరువులే నింపి పంటలు కాపాడాలి.

- పల్లారాజేశ్వరరెడ్డి, జనగామ ఎమ్మెల్యే

పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. దీంతో రైతులు దిక్కుతోచని స్థితిలో తమ పంటలను మూగజే వాలకు వదిలి పెడుతున్నారు. మిగిలిన బోర్లలో నీరు పడటం లేదని బోరుబండ్ల నిర్వాహకులు చెబుతున్నారు. కొన్నోండ్లుగా తాము ఇలాంటి పరిస్థితి చూడలేదని, రైతుల పరిస్థితి చూస్తే తమకే బాధ కలుగుతున్నట్లు బోరుబండ్ల నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఒక్కో రైతు దాదాపు 800 పీట్ల మండలాల్లో రైతులు తమ పంటలను కాపాడుకునేందుకు బోర్లు తవ్వస్తున్నారు. ప్రతి మండలంలో నిత్యం 20 వరకు బోర్లు వేయవలసిందిగా రైతులు అధికంగా చితికి పోతున్నారు.



ఎండిపోయిన రుసలాబాద్ చెరువు

రిజర్వాయర్లకు నీటిని విడుదల చేయని ప్రభుత్వం..

ఉమ్మడి చేర్యాల మండలంలో తపానపల్లి, బనాపూర్ గ్రామాల మధ్య తపానపల్లి రిజర్వాయరును జి.చౌకరావు దేవూరుల ఎత్తిపోతల



గోదావరి జలాలు లేక వెలవెలబోతున్న దేవూరుల కాల్వ

ప్రభుత్వం విరమించుకోవాలి

- డంపింగ్ యార్డు ఏర్పాటును వెంటనే రద్దుచేయాలి
- గుమ్మడిదలలో రైతు జేపీసీ అధ్యక్షులతో కొనసాగిన ఆందోళనలు
- 12వ రోజు కొనసాగిన రిలే నిరాహార దీక్ష.. జాతీయ రహదారిపై మౌన ర్యాలీ
- నల్లపల్లిలో 18వ రోజు రిలే నిరాహార దీక్ష చేపట్టిన మైనార్టీలు

గుమ్మడిదల, ఫిబ్రవరి 22: సంగారెడ్డి జిల్లా పాస్చానగర్లో డంపింగ్ యార్డు ఏర్పాటును నిరసిస్తూ ఆందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. సంగారెడ్డి జిల్లా గుమ్మడిదలలో జాతీయ రహదారిపై శనివారం మహిళా, రైతు జేపీసీ నాయకులు సమయక్షంగా నోటికి మాస్కులు ధరించి మౌనపోరాటం చేశారు. గుమ్మడిదలలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో శనివారం 12వ

గుమ్మడిదల, ఫిబ్రవరి 22: సంగారెడ్డి జిల్లా పాస్చానగర్లో డంపింగ్ యార్డు ఏర్పాటును నిరసిస్తూ ఆందోళనలు కొనసాగుతున్నాయి. సంగారెడ్డి జిల్లా గుమ్మడిదలలో జాతీయ రహదారిపై శనివారం మహిళా, రైతు జేపీసీ నాయకులు సమయక్షంగా నోటికి మాస్కులు ధరించి మౌనపోరాటం చేశారు. గుమ్మడిదలలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో శనివారం 12వ



గుమ్మడిదలలో జాతీయ రహదారిపై 'మౌనదీక్ష' చేస్తున్న రైతులు, మహిళలు



గుమ్మడిదలలో జాతీయ రహదారిపై మాస్కులు ధరించి మౌన ర్యాలీలో పాల్గొన్న మహిళలు, రైతులు, జేపీసీ నాయకులు

దుబ్బతండాకు దారేది

- రోడ్డు లేక గిరిజనుల అవస్థలు
- తారురోడ్డు వేయాలని వేడుకొలు
- 108 అంబులెన్స్ రాక అత్యవసర సమయాల్లో పోతున్న ప్రాణాలు
- మంత్రి పాస్పాం ప్రభాకర్ పట్టణమణివారి గిరిజనుల విజ్ఞప్తి

తండాలు ఉన్న అక్కన్నపేట మండలంపై దృష్టి సారించి, తమ తండాలో ప్రధానంగా రోడ్లు, మురుగు కాల్వలు, తాగునీటి బ్యారంకులు, వీధి దీపాలు, ఇతరత్రా మౌలిక సౌకర్యాల కల్పనకు కృషి చేయాలని దుబ్బతండా గిరిజనులు కోరుతున్నారు. దుబ్బతండాకు వెళ్లే మర్రి రోడ్డు



తండాకు అంబులెన్స్ వస్తే బతికేటిదు..

ఇటీవల తండాకు చెందిన భార్యకు బాలనాయక్ పురుగు మందు తాగి ఆత్మహత్యకు యత్నించాడు. గమనించిన కుటుంబీకులు, తండా వాసులం 108కు ఫోన్ చేశారు. మల్తెర్యుండం వరకు వచ్చిన అంబులెన్స్ రోడ్డు సరిగా లేదని దుబ్బతండాకు రాలేదు. గంట వరకు వేచి ఉండి, చివరికి బ్రిక్లెస్ తీసుకొని మల్తెర్యుండం వరకు ఉన్న అంబులెన్స్ ఎక్కించారు. దుబ్బతండాకు వెళ్లిన తరువాత బాలనాయక్ చనిపోయాడు. అదే అంబులెన్స్ తండాకు వచ్చి ఉండేలా రోడ్డు ఉండే అయ్యాల బాలనాయక్ బతికి ఉండేవాడు. కనీసం తండాలో ఫోన్ సిగ్నల్ కూడా సరిగ్గా రాదు. -గుర్రులోకు మహేందర్, దుబ్బతండా వాసి

రోడ్డు వస్తేనే లేదో..

దుబ్బతండాకు దాంబర్ రోడ్డు సర్కిపోయే వరకు అయినా వస్తేనే లేదో. రెండేండ్ల కింద రోడ్డు వేస్తామని వచ్చి మాసిపోయినట్లు. అంతగా ఎలక్షన్ల వచ్చిస్తే, ఇగ రోడ్డు లేదు ఏం లేదు. వాన వడితే మా తండా నుంచి మల్తెర్యుండంకు పోవడం సరళంగా ఉంటుంది. బురద, జారుడు, నడివిపోవడాని తీసుకోలేదు. తండాకు ఫంక్షన్ల చేసుకుంటే వచ్చిన సుబ్బపోళ్లు రోడ్డు లేకపోయే అని ఇజ్జత్ తీస్తున్నారు. ఇప్పుడు ఉన్న గీ మంత్రి పాస్పాం ప్రభాకర్ మా దుబ్బతండా దిక్కు చూసి రోడ్డు వేయాలని మా తండోళ్ల అందరి తరపున మొక్కుతున్నా.

- బానోతు చిలుకమ్మ, దుబ్బతండా